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ARENA DESIGN 2020: Fokus na polski dizjan

Polskie wzornictwo staje się coraz bardziej rozpoznawalne na międzynarodowych rynkach. Zaskakuje pomysłowością i odwagą. Przyciąga uwagę widzów. Zaprasza w nieznane przestrzenie wyobraźni. ARENA DESIGN 2020 postanowiła oddać mu głos i otworzyć dwa nowe programy prezentujące najlepsze polskie projekty: FORMY PRZYSZŁOŚCI – STREFĘ POLSKICH PROJEKTANTÓW oraz strefę WIZJONERZY POLSKIEGO WZORNICTWA.

Polscy projektanci coraz wyraźniej zaznaczają swoją obecność na światowym rynku wzorniczym. Są nie tylko przyjmowani z entuzjazmem podczas zagranicznych konkursów czy dostrzegani na międzynarodowych wystawach, ale także wprowadzają w te przestrzenie świeży powiew, czarują nowymi dźwiękami, smakami, zapachami. Ich odważny, eklektyczny, oscylujący między tradycją i nowoczesnością styl domaga się odpowiedniej ekspozycji. 

Polska znajduje się również w czołówce światowych rankingów eksporterów i producentów mebli. Rodzima branża meblarska słynie z solidnej i jakościowej produkcji. Warto zatem zainteresować zagranicznych kupców także polskim wzornictwem.

- Rośnie grono świetnie wykształconych, zdolnych i śmiałych polskich projektantów, którzy poszukują nowych, funkcjonalnych rozwiązań na przyszłe dekady. Ich prace odznaczają się nieoczywistością koncepcji, świeżą perspektywą i podejściem do tradycyjnych zagadnień niejako z ukosa. Warto zatem zwrócić uwagę zagranicznych inwestorów poszukujących w Polsce producentów zagranicznych projektów na rodzimy rynek wzorniczy. Wykreować modę na polski dizajn - mówi Wiceprezes Zarządu Grupy MTP, Tomasz Kobierski.

ARENA DESIGN wychodzi naprzeciw tym potrzebom i podczas tegorocznej edycji targów otwiera dwa nowe programy dedykowane profesjonalnemu eksponowaniu polskiego wzornictwa:

FORMY PRZYSZŁOŚCI – STREFA POLSKICH PROJEKTANTÓW

FORMY PRZYSZŁOŚCI – STREFA POLSKICH PROJEKTANTÓW to nowa przestrzeń, której zadaniem jest prezentowanie szerokiej publiczności – zarówno potencjalnym klientom, jak i przedsiębiorcom – najciekawszych projektów polskich projektantów. Prac, które zauważone zostaną również przez branżę zagraniczną. 

Do uczestnictwa w STREFIE swoje produkty lub rozwiązania wzornicze mogą zgłaszać projektanci oraz studia projektowe. Zgłaszane produkty powinny być już obecne na rynku lub wprowadzane do produkcji. 

STREFA WIZJONERZY POLSKIEGO WZORNICTWA

STREFA WIZJONERZY POLSKIEGO WZORNICTWA to przestrzeń, która – jak sama nazwa wskazuje – dedykowana prezentacji polskich marek stawiających na wzornictwo wizjonerskie, odważne i innowacyjne. Do uczestnictwa w wystawie swoje produkty lub rozwiązania wzornicze mogą zgłaszać producenci. Zgłaszane produkty powinny być już obecne na rynku lub wprowadzane do produkcji. 

Oryginalność

ARENA DESIGN 2020 w zdecydowany sposób wyraża swój sprzeciw wobec zjawiska podróbek w dizajnie. Jej organizatorzy, kierując się nowymi przepisami dotyczącymi wytwarzania przemysłowo produkowanych prac artystycznych i ochrony praw własności intelektualnej, dołożą wszelkich starań, aby na ARENA DESIGN 2020 znalazły się jedynie oryginalne projekty
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